11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.07.2014 17:55:07

dopmupoBaHusi 3aKiI0YeHust Bpaua: 21.07.2014 22:22:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/289094/answer/289098




BriBaioT uppapuupylomue 6011 0T ceMeHHOro Oyropka, HampuMep. Ho oTEK ceMeHHOT0 OyropKa
nomkeH OblT OBITH BUIEH MTPU YpeTpocKomuu. MoryT GbITh CIMHANbHEIE 007U - cuenaite MPT
IOSICHUYHO-KPECTIIOBOTO OT/IeJIa II03BOHOYHHUKA.



